11Iro

HAmsn: Pycram
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.08.2017 22:52:23

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.08.2017 22:59:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294154/answer/294155




IoOpeiit Beuep! Ha npencraBineHHBX Bamu GoTo maTonoruu He BUIHO, TPU3HAKOB ITOBPEXIEHUE
II0JIOBOT0 YJieHa TakxkKe He BUAHO. Ho ecnu y Bac ecTh XOTh Kakue-TO Majielllre COMHEHHUS, YTO BO
BpPEMsI CeKCa MOTJIa BOSHUKHYThH TPaBMa, JIy4iiie BaMm 06paTUThCS K Bpady YPOJIOTY Ha OYHEIN ITPUEM.
Haxe ecmu 6enoyHast 0007I0YKa KaBEPHO3HBIX TeJI II0JIOBOTO YJIeHa Iiejla, HeT KPOBOUIJTUSHUH,
reMaTOMEBI, TO He UCK/TIOUeHbl MeJIKKe TIoBpexXaeHre 6e109YHON 000JI09KH, KOTOPhIE MOTYT B
manmbHeHIeM IPUBOOUTD K nedopMaliuy IMoJI0BOTo YjieHa, 6one3nu Ileponu. Yoauu!



